



România, Județul Constanța
Consiliul Local al Municipiului Constanța
Anexa 2 la referatul nr. 3466 / 24.06.2019

CAIET DE SARCINI

I. OBIECTUL ACHIZIȚIEI

Prezentul caiet de sarcini se referă la achiziția de "furnizare mobilier și echipament de bucătărie".

II. BENEFICIARUL ACHIZIȚIEI

Autoritatea contractantă: Direcția generală de asistență socială;
Beneficiar: Direcția administrare creșe;
Beneficiar: Căminul pentru persoane vârstnice;
Beneficiar: Direcția beneficii sociale. Cantina de ajutor social Constanța.

III. CANTITĂȚI ȘI SPECIFICAȚII TEHNICE MINIMALE

1. Chiuvetă din inox de calitate superioară, cu două cuve, dimensiuni 130 cm/75 cm, cu suport, cu picioare, include ventil de scurgere, sifon și cleme de prindere. Montaj inclus.
Cantitate: 1 buc.
2. Chiuvetă din inox, de calitate superioară, cu două cuve, dimensiuni 120 cm/70 cm, cu suport cu picioare, include ventil de scurgere, sifon și cleme de prindere. Montaj inclus.
Cantitate: 1 buc.
3. Masă de lucru cu blat din inox de calitate superioară, cu poliță și rebord, picioare ajustabile pe înălțime, greutate maximă suportată 150 - 200 kg, dimensiuni 190 cm/70 cm. Termenul de garanție este de minim 1 an.
Cantitate: 3 buc.
4. Masă de lucru inox cu rebord și poliță 160/60/85 cm. Termenul de garanție este de minim 1 an.
Cantitate: 1 buc.
5. Masă de lucru inox cu rebord 120/70 cm. Termenul de garanție este de minim 1 an.
Cantitate: 1 buc.
6. Masă de lucru cu blat din inox de calitate superioară, cu poliță și rebord, picioare ajustabile pe înălțime, greutate maximă suportată 150 - 200 kg, dimensiuni 90 cm/70 cm. Termenul de garanție este de minim 1 an.
Cantitate: 4 buc.

7. Masă de lucru cu blat din inox de calitate superioară, cu poliță și rebord, picioare ajustabile pe înălțime, greutate maximă suportată, 150-200 kg, dimensiuni 65 cm/70 cm. Termenul de garanție este de minim 1 an.

Cantitate: 2 buc.

8. Cărucior servit inox, 3 polițe, 950 x 500 x 950 mm, 2 dintre roți cu frână. Termenul de garanție este de minim 1 an.

Cantitate: 1 buc.

IV. TERMENUL ȘI MODALITATEA DE LIVRARE A PRODUSELOR

Furnizorul va livra produsele la sediul Direcției generale de asistență socială Constanța, Str. Unirii nr.104, cât și în alte locații de pe raza municipiului Constanța, pe parcursul anului 2019.

Livrările se vor face pe baza de comanda ferma transmisă furnizorului de către beneficiar.

Produsele vor fi livrate în maxim 21 de zile calendaristice de la comunicarea comenzilor.

Furnizorul are obligația de a ambala produsele pentru ca acestea să facă față la manipularea dură din timpul transportului în așa fel încât să ajungă în stare bună la destinație.

Costurile legate de transportul produselor și manipularea acestora cade în sarcina furnizorului.

Valabilitatea contractului este de 40 de zile de la data semnării acestuia.

V. RECEPȚIA ȘI VERIFICAREA PRODUSELOR

Recepția produselor se va face în prezența furnizorului de către o comisie stabilită de către beneficiar.

Beneficiarul are dreptul de a inspecta și/sau de a testa produsele pentru a verifica conformitatea lor cu specificațiile din caietul de sarcini. În cazul identificării unui produs necorespunzător, furnizorul are obligația de a-l înlocui, fără costuri suplimentare în maxim 24 ore.

VI. MODALITATEA DE ÎNTOCMIRE A OFERTEI

Oferta va fi prezentată în prețuri unitare fără TVA.

Valoarea totală va fi exprimată în lei, cu TVA menționat distinct.

Oferta financiară va fi întocmită după cum urmează:

NR CRT	DENUMIRE PRODUS	UM	CANTITATE	PU LEI(fără TVA)	VALOARE LEI(fără TVA)
1					
2					
VALOARE FARA TVA					X
TVA					X
TOTAL CU TVA					X

Va fi considerată câștigătoare oferta cu prețul *cel mai scăzut* la valoarea totală și care respecta cerințele impuse în caietul de sarcini.

VII. MODALITATEA DE PLATĂ

Plata se va face în 30 zile de la data înregistrării facturii la sediul Direcției generale de asistență socială Constanța.

Facturile vor fi întocmite pentru fiecare loc de livrare și vor fi însoțite de Avizul de expediție, Certificat de garanție, Proces verbal de predare-primire.

VIII. MĂSURI PRIVIND PROTECȚIA MUNCII, PREVENIREA ȘI STINGEREA INCENDIILOR, PRECUM ȘI PROTECȚIA MEDIULUI.

Furnizorul va respecta toate reglementările legale în vigoare care conțin prevederi referitoare la protecția muncii, PSI și protecția mediului, specifice activităților în domeniu, prin luarea tuturor măsurilor ce se impun în vederea îndeplinirii obiectivului achiziției, precum și de protejare a personalului propriu și al beneficiarului.

Furnizorul poate obține informații privind reglementările obligatorii care trebuie respectate pe parcursul îndeplinirii comenzii referitoare la protecția muncii, PSI și protecția mediului de la Inspectoratul teritorial de Munca, Inspecția pentru prevenirea incendiilor, respectiv Agenția pentru protecția mediului.

Direcția Administrare Creșe
Director - Zainea Georgiana

Căminul pentru persoane vârstnice
Director - Roșu Maria

Direcția Beneficii Sociale
Director executiv - Trașcă Aurora

Serviciul Tehnico-economic,
Insp. Lazăr Cătălin

Întocmit,
Insp. Florea Georgiana